Aoxjoeis :
1) Na vroioyicete T1g dvvdpelc : (B.2)

(@) (-3)"= oo, B) 2°=........... y) (-;)'2 =, @) (-1)°= e

2) Na ypayete og popen piog dvvaung tig mapaoticels :  (B.4)

@ 777%7= ®) (-% Y. (5)=

o D ® (3| (-3)] =

4*.(-2)"

3) Na Bpebovv ot dyvootot opot : (B.2)
2x+5 9 X

o) =— —

3X 6 4

X+y+m=51

4) "Evag goutntig ayopace yoyeio pe Ekntoon 20%. Av 1 Tun Tov yoyeiov mpv v EKTTOON
nrav €300, vo vToAOYIcETE TO TOGO TOV TANPMGCE O POLTNTNG Y10 TNV AYOPd TOV YLYEIOV.

(B.3)



5) 210 dumhovd kukAkd Stdypoppa @aivetor 1 katovoun tov 180 pabntov woc Teyvikng
2yxolg oe KAGdove. No vroAoyiceTe:
o) TG0 ivor ot padNTES Tov KAAGOL TG

Mnyavoroyiag, Fpagikwy |HAekTPOARyiag
B) moécot givar o1 pantéc Tov KAASOL TV

I'pagpwov Teyvov, kot

150°
MnxavoAoyiag

v) moto givai o m06oo1o (%) TV padnTOv
oV KAAdoL g HAektporoyiag.

(xotd mpocéyyion akepaiov) (B.3)

6) Xe éva kovti vmapyovv 4 pmdrec KOKKveg, 6 pmbieg mpdoives, kot 10 pmieg
umie. EmAéyovpe oty tHyn wio umdio. No vroloyicete v mbovotnto tov
EVOEYOUEVOV:

A:m umdro va eivor mTpdoivn.
B: n undio va eivon koéxkivn M umie. (B.2)

7) Aivetar n ypopukn covaptnon y=2x-1.  (B.2)
o) No KOTOGKEVAGETE TOV AVTIGTOLYO TTIVOKO TIULMV.
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B) No KGvete ™ YPOEIKY TOPAGTACT TG CLVAPTNONG
07O TO KAT® 0pHOKAVOVIKO CUCTNUA AEOVOV.




8) Na kdvete T1g TPALELS - (B.2)
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